

## Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 09/09/2024

### BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

<b>CLAVE DE COTIZACIÓN</b>	HR
<b>RAZÓN SOCIAL</b>	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
<b>LUGAR</b>	Ciudad de México

### ASUNTO

HR Ratings ratificó la calificación de HR AA con Perspectiva Estable para las emisiones BRX 22 y BRX 22-2 de Broxel

### EVENTO RELEVANTE

9 de septiembre de 2024

La ratificación de la calificación de las emisiones vigentes de Broxel (la Empresa) refleja la calificación corporativa de largo plazo de la Empresa, la cual se ratificó en HR AA con Perspectiva Estable el 9 de septiembre de 2024. A su vez, la calificación se fundamenta en la deuda neta ajustada negativa observada durante 2023 y los últimos doce meses (UDM) al segundo trimestre de 2024 (2T24), la cual fue superior a nuestras estimaciones. Lo anterior, sumado a, la generación de Flujo Libre de Efectivo (FLE) positivo, propició que las métricas de cobertura al servicio de la deuda (DSCR, por sus siglas en inglés), DSCR con caja y Años de Pago se mantuvieran en los niveles más altos, de acuerdo con nuestra metodología. La calificación continúa incorporando un ajuste cualitativo negativo asociado a la falta de revelación de la caja operativa de la Empresa, debido a que la cuenta de efectivo y equivalentes de efectivo refleja tanto los recursos propios de la Empresa como los recursos de terceros destinados a satisfacer las operaciones de medios de pago. Durante los UDM, observamos un crecimiento en la generación de ingresos en comparación con el periodo anterior, a partir del crecimiento del monto de asignaciones y volumen de transacciones, lo cual resultó en una mayor generación de ingresos por procesamiento y comisiones. Nuestras proyecciones consideran el crecimiento de los ingresos a medida que la Empresa continúa incrementando su base de clientes corporativos e individuales, lo cual permitiría optimizar los costos de transacción y permitirían generar un mayor EBITDA y FLE. Con relación a los niveles de deuda, asumimos que la Empresa realizaría la disposición de P\$600 millones (m) durante 2024 cuyos recursos serían utilizados para financiar las inversiones en desarrollo de proyectos y los requerimientos de capital de trabajo.

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

### Contactos

Jesús Pineda  
Subdirector de Corporativos  
Analista Responsable  
[jesus.pineda@hrratings.com](mailto:jesus.pineda@hrratings.com)

Heinz Cederborg  
Director Ejecutivo Sr. de Corporativos/ABS  
[heinz.cederborg@hrratings.com](mailto:heinz.cederborg@hrratings.com)

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

## Evento Relevante de Calificadoras

FECHA: 09/09/2024

---



### MERCADO EXTERIOR